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САМОСТІЙНА РОБОТА № 11

Тема. Адаптаційні зміни в будові нервової 
системи та внутрішніх органів під впливом 
фізичних навантажень.

Мета - засвоїти вміння правильно оцінювати 
зміни, що відбуваються в організмі під впливом 
фізичних навантажень і використовувати ці знання 
для підвищення професійної майстерності, з 
профілактичною метою та для поліпшення здоров’я 
людини.

ЗМІСТ РОБОТИ

Завдання 1. Дайте визначення поняття 
«адаптація систем організму до фізичних 
навантажень». Розкрийте зміст морфологічної та 
функціональної адаптації органів до фізичних 
навантажень. Поясніть різницю між видовою та 
індивідуальною адаптацією.

Завдання 2. Опишіть та охарактеризуйте 
стадії адаптації і морфологічні прояви адаптації 
органів до фізичних навантажень.
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Завдання 3. Поясніть відмінність 
раціональної й нераціональної форм адаптації 
організму до фізичних навантажень.

Завдання 4. Охарактеризуйте морфологічні 
зміни, які виникають під впливом фізичних 
навантажень у головному та спинному мозку.

Завдання 5. Назвіть основні зміни, які 
розвиваються в периферійній нервовій системі під 
час занять хореографією та спортом.

Завдання 6. Поясніть, яким чином впливають 
інтенсивність фізичних навантажень та зміна 
положення тіла на розміщення та функції внутрішніх 
органів.

Завдання 7. Охарактеризуйте вплив фізичних 
навантажень на будову й функції ендокринних залоз 
та на імунітет.

Завдання 8. Підсумуйте, який вплив мають 
фізичні навантаження на стан організму в цілому.
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САМОСТІЙНА РОБОТА № 12

Тема. Особливості будови внутрішніх 
органів та нервової системи дітей і підлітків та 
осіб літнього віку.

Мета - засвоїти морфологічні особливості 
внутрішніх органів дітей і підлітків, які варто 
враховувати під час занять хореографією, 
фізкультурою, спортом, та особливості будови 
внутрішніх органів осіб літнього віку, котрі варто 
враховувати добираючи фізичні навантаження.

ЗМІСТ РОБОТИ

Завдання 1. Опишіть особливості органів 
дихання дітей і підлітків. Поясніть, у якому віці 
відбувається формування бронхового дерева, коли і 
які зміни відбуваються в легеневих ацинусах дітей і
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